

Нестор Мирјанић VI-4

ОШ „Иван Горан Ковачић”

„Девојчица са шестог месеца”, Муни Вичер

Путовање кроз време

Роман „Девојчица са шестог месеца” је научнофантастична књига која говори о напорима једне девојчице са натприродним способностима да, уз помоћ својих пријатеља, спаси Ксоракс или шести месец, почетак Свега.

Била је дубока ноћ и девојчица Нина је седела у својој соби, тужна и бесна због свађе која се управо десила између ње и њене омражене тетке Андоре. Сви одрасли су мислили да је Нина чудна и нико није схватао њену генијалност, нико осим њеног драгог деде Мише. Она је баш као и њен деда гајила велику наклоност према алхемији и животињама, чак је имала и исту црвену флеку у облику звезде на руци. Њени најбољи пријатељи били су пас Адонис и маче Платон које је недавно удомила са улице. Њена тетка Андора је мрзела деду Мишу, и говорила је како је он уништио живот њеној сестри, а његовој жени, Еспасији. Тог јутра Нинина друга, много вољенија тетка Кармен јој је донела доручак, заједно са писмом од деда Мише. У писму је рекао да Нина мора да дође код њега у Венецију. Тако се са Кармен договорила да пошаље Андору код њене пријатељице у Толеду како ова ништа не би посумњала. Била је спремна за пут али тачно један дан пре поласка звезда на руци је почела да расте и да црни. Отишла је у купатило да испере руку, а тамо је у огледалу видела непознатог одвратног човека који се смејао. Након неколико секунди нестао је остављајући за собом слово К. Сишла је код Кармен која је примила телеграм од дедине помоћнице, Љубе, која јој је сва уплакана јавила да је Миша мртав. Нина је мислила да је то немогуће, али је сутрадан свакако одлетела у Венецију где ју је Љуба лепо угостила. Недуго након доласка открила је дедину тајну собу са алхемијским формулама, његову свеску са записима о Ксораксу и упознала четворо нових пријатеља - Рокси, Фјоре, Франческа и Додоа. Они су јој помогли да сазна нешто више о злом човеку по имену Каркон Де’Л Оро. Полако је откривала разне магичне предмете као што је Талдом Лукс, магично жезло, Прстен од Дима и њима сличне. Након неког времена открила је Водено поцемље, лабораторију опремљену свакаквом технологијом и ресурсима, као и андроидом Максом 10пл. Уз Ческову помоћ, поправила је андроида који је био од користи јер је добро познавао професора Мишу, као и Ксоракс. Време је пролазило, а Макс 10пл је одлучио да пошаље Нину на Ксоракс да би се упознала са Етером, мајком алхемије. Ксоракс је био предиван, пун дивних биљака и животиња. Тамо је од Етере добила Јамбир, магични предмет за путовање кроз време, а од птице Гугија златно перо којим је могла да створи малу копију Ксоракса када јој затреба. Тетка Андора је одлучила да дође у посету Венецији, али се испоставило да је она Карконов андроид и да је покушала да украде Јамбир. Деца су је зауставила, али је било прекасно јер је на основу слике Каркон направио копију. Ускоро је одлучила да оде на Ускршње острво и тамо активира моаи статуе да би опет слале дечије мисли на Ксоракс. Каркон је

покушао да их заустави, али без успеха, тако да су ласте поново разносиле дечије мисли. Покушали су да украду карконов Јамбир, али су завршили борећи се против њега. Тада је Нина нашла вечну ватру и тек тада је Ускршње острво било истински заштићено од Зла. Сутрадан су она и остала деца спасила праву тетку Андору, за коју се испоставило да је фина и да много воли Нину. Следећег дана Каркон је украо венецијанског крилатог лава којим је хтео да уништи Гугија, Ксораксијанску птицу. Напокон су га зауставили, а он се утопио.

Писац много пажње посвећује тачним бројкама, нарочито када говори о протоку времена и трајању неких радњи које су веома пецизно временски одређене. Роман ми се много допао, зато што је веома узбудљив, а догађаји потпуно непредвидиви.

Име наставника: Драгана Цукић

Имејл: dragana.cukic@skolaigk.edu.rs

Број телефона наставника: 061-1932728